

沙田节日灯饰宣扬奥运讯息

一年一度的沙田节日灯饰今日（十二月一日）举行亮灯仪式。为了迎接二零零八年北京奥运及在香港举行的奥运马术比赛项目，大会今年特别制作了配合奥运主题的别致灯饰，以及栩栩如生的扎作，让市民欢度圣诞及新年佳节。

民政事务局常任秘书长尤曾家丽在沙田公园举行的亮灯晚会上致辞时表示，今年大部分灯饰都采用了省电的 LED（发光二极）灯管，不但环保，而且充分发挥绿色奥运的精神。

她说：「国家首次主办奥运会，香港有幸参与协办马术项目，而其中一个比赛场地将设于沙田，相信沙田居民定会更直接感受到奥运的气氛，更直接分享举办奥运的光荣。沙田节日灯饰统筹委员会为欢迎各国的参赛健儿和观众，会在明年夏季，特别为奥运点亮灯饰，以添喜庆。」

她呼吁市民积极参与和支持各项宣传奥运的活动，全情投入，一同发扬奥运精神，展现香港的朝气和魄力，举办奥运史上最成功的一次马术比赛。

沙田节日灯饰活动今年已踏入第二十四年，由沙田节日灯饰统筹委员会主办，沙田文艺协会合办，康乐及文化事务署协办及沙田区议会赞助。每年圣诞及新年期间，沙田和马鞍山各主要道路以及城门河畔，均会装设璀璨夺目的灯饰，以增添节日气氛。今届沙田节日灯饰的主题是「万众欢腾迎奥运 彩灯璀璨耀沙田」。

亮灯晚会其它主礼嘉宾包括沙田区议会主席韦国洪、沙田民政事务专员黎志华、沙田节日灯饰统筹委员会主席胡永权、沙田文艺协会主席周嘉强、沙田警区指挥官郑仕廉、沙田乡事委员会主席莫锦贵、沙田区康乐事务经理李就胜，以及各主要赞助商代表。

完

2 0 0 7 年 1 2 月 1 日（星期六）